ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ СЛОБОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

613150, г. Слободской, ул. Советская, д. 86, тел: 4-14-52 
АКТ № 1/2014
г. Слободской








    31.10.2014
Основание проверки: план проведения проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о размещении заказов (требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок) на 2014 год, утвержденного приказом финансового управления от 24.02.2014 № 6 (в ред. приказа от 16.06.2014 № 25); приказ финансового управления от 01.10.2014 № 40 «О проведении проверки муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с углубленным изучением отдельных предметов д. Стулово Слободского района Кировской области».

Цель проверки: соблюдение плана проведения проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о размещении заказов (требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок) на 2014 год, утвержденного приказом финансового управления от 24.02.2014 № 6 (в ред. приказа от 16.06.2014 № 25).
Сроки осуществления проверки: с 20.10.2014 по 31.10.2014.

Проверяемый период: с 01.01.2014 по 30.09.2014.

Предмет проверки: соблюдение муниципальным казенным общеобразовательным учреждением средней общеобразовательной школой с углубленным изучением отдельных предметов д. Стулово Слободского района Кировской области при осуществлении закупок требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг.
Состав инспекции: ЗОРИНА ИННА НИКОЛАЕВНА – начальник финансового управления, руководитель инспекции.

ДАКАДОВА СВЕТЛАНА ВИКТОРОВНА – начальник отдела казначейского исполнения бюджета, заместитель руководителя инспекции.

РАКИТИНА ЮЛИЯ ОЛЕГОВНА – главный специалист-юрист.

На основании уведомления от 01.10.2014 № 11, выданного начальником финансового управления администрации Слободского муниципального района Кировской области Зориной И.Н., в период с 20.10.2014 по 31.10.2014 в муниципальном казенном общеобразовательном учреждении средней общеобразовательной школе с углубленным изучением отдельных предметов д. Стулово Слободского района Кировской области (далее – МКОУ СОШ с УИОП д. Стулово) сплошным способом документального контроля проведена проверка соблюдения МКОУ СОШ с УИОП д. Стулово при осуществлении закупок требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг за период с 01.01.2014 по 30.09.2014.
Проверка проведена с ведома директора МКОУ СОШ с УИОП д. Стулово Чурина Андрея Рафаиловича, в присутствии контрактного управляющего Дудниковой Екатерины Владимировны.
Ответственными за осуществление закупок в проверяемом периоде являлись: бухгалтер МКОУ СОШ с УИОП д. Стулово Сапсалева Екатерина Сергеевна по 02.02.2014, главный бухгалтер МКОУ СОШ с УИОП д. Стулово Дудникова Екатерина Владимировна с 03.02.2014 по 30.06.2014, бухгалтер МКОУ СОШ с УИОП д. Стулово Дудникова Екатерина Владимировна с 01.07.2014 по настоящее время.
Право электронной подписи документов имеет директор МКОУ СОШ с УИОП д. Стулово Чурин Андрей Рафаилович.
Проверка начата 20.10.2014.

Общие сведения о проверяемом учреждении
Полное наименование - Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов д. Стулово Слободского района Кировской области.
Сокращённое наименование - МКОУ СОШ с УИОП д. Стулово.
Юридический адрес (месторасположение): 613110, Кировская область, Слободской район, д. Стулово, ул. Трактовая, д. 33, тел. (83362) 4-83-61.

Проверкой установлено:
В целях реализации Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ) на основании приказа от 03.02.2014 № 35/1-к обязанности контрактного управляющего возложены на главного бухгалтера Дудникову Екатерину Владимировну, с 01.07.2014 на основании приказа от 01.07.2014 № 118-к главный бухгалтер Дудникова Екатерина Владимировна переведена на должность бухгалтера, на основании приказа от 01.07.2014 № 118/1-к обязанности контрактного управляющего возложены на бухгалтера Дудникову Екатерину Владимировну.
В соответствии с решением Слободской районной Думы от 27.11.2009 № 59/754 «Об учреждении и наделении правами юридического лица отдела муниципального заказа администрации Слободского муниципального района Кировской области» (в ред. решения Слободской районной Думы от 20.12.2013 № 49/434) уполномоченным органом на осуществление действий по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для МКОУ СОШ с УИОП д. Стулово в соответствии со ст. 26 Закона № 44-ФЗ является отдел муниципального заказа администрации Слободского муниципального района Кировской области в порядке, установленном постановлением администрации Слободского района от 30.12.2013 № 756 «Об организации закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд».
Проверка проводилась сплошным способом документального контроля путем рассмотрения и анализа представленных документов со сверкой информации с данными официального сайта Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru (далее – официальный сайт РФ).
Проверка исполнения требований, установленных к форме и порядку размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов
При проверке размещений на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков (далее – план-график) установлено следующее:
Планирование заказов МКОУ СОШ с УИОП д. Стулово осуществляло путем формирования плана-графика. План-график на 2014 год МКОУ СОШ с УИОП д. Стулово опубликован на официальном сайте РФ 17.02.2014.

На основании ч. 2 ст. 112 Закона № 44-ФЗ до 01.01.2015 составление и размещение на официальном сайте РФ планов-графиков осуществляется по правилам, установленным приказом Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства РФ от 27.12.2011 № 761/20н «Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков» (далее – Приказ № 761/20н), и с учетом особенностей, установленных приказом Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства РФ от 20.09.2013 № 544/18н «Об особенностях размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы» (далее – Приказ № 544/18н).
В соответствии с п. 2 Приказа № 544/18н планы-графики подлежат размещению на официальном сайте РФ не позднее одного календарного месяца после принятия закона (решения) о бюджете. Решение о бюджете Слободского района утверждено 06.12.2013, соответственно, срок размещения плана-графика на 2014 год должен быть не позднее 09.01.2014. В нарушение п. 2 Приказа 544/18н МКОУ СОШ с УИОП д. Стулово разместило план-график на официальном сайте РФ 17.02.2014. Ответственность за указанное нарушение предусмотрена ч. 1.4 ст. 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ).
Внесение изменений в план-график МКОУ СОШ с УИОП д. Стулово осуществлялось 10 раз.
На основании п. 6 Приказа № 761/20н в случае внесения изменений в планы-графики такие изменения размещаются на официальном сайте РФ не позднее трех рабочих дней со дня внесения изменений в планы-графики:

- внесение изменений в план-график осуществлялось 24.04.2014, соответственно, срок размещения плана-графика должен быть не позднее 29.04.2014. В нарушение п. 6 Приказа № 761/20н МКОУ СОШ с УИОП д. Стулово разместило план-график на официальном сайте РФ 07.05.2014;
- внесение изменений в план-график осуществлялось 22.08.2014, соответственно, срок размещения плана-графика должен быть не позднее 27.08.2014. В нарушение п. 6 Приказа № 761/20н МКОУ СОШ с УИОП д. Стулово разместило план-график на официальном сайте РФ 08.09.2014;
- внесение изменений в план-график осуществлялось 08.09.2014, соответственно, срок размещения плана-графика должен быть не позднее 11.09.2014. В нарушение п. 6 Приказа № 761/20н МКОУ СОШ с УИОП д. Стулово разместило план-график на официальном сайте РФ 16.09.2014.

Ответственность за указанное нарушение предусмотрена ч. 1.4 ст. 7.30 КоАП РФ.

Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 14.12.2010 № 646 и Федерального казначейства от 14.12.2010 № 21н утверждены Положения о пользовании официальным сайтом Российской Федерации в сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг и о требованиях к технологическим, программным, лингвистическим, правовым и организационным средствам обеспечения пользования указанным сайтом (далее - Положения). П. 3 Положений установлено, что информация, размещаемая на официальном сайте, должна быть круглосуточно доступна пользователям официального сайта для ознакомления без взимания платы и иных ограничений.

П. 8 Положения установлено, в том числе, что файлы должны иметь распространенные и открытые форматы и не должны быть зашифрованы или защищены иными средствами, не позволяющими осуществить ознакомление с их содержанием без дополнительных программных или технологических средств.

Следовательно, информация в виде текста размещается на официальном сайте в формате, обеспечивающем возможность поиска и копирования фрагментов текста средствами веб-обозревателя («гипертекстовый формат»), то есть в формате, обеспечивающем возможность их сохранения на технических средствах пользователей и допускающем после сохранения возможность поиска и копирования произвольного фрагмента текста средствами соответствующей программы для просмотра («документ в электронной форме»).
В нарушение указанных Положений МКОУ СОШ с УИОП д. Стулово планы-графики от 10.07.2014, 24.07.2014, 18.08.2014, 22.08.2014, 08.09.2014, 14.10.2014 размещены на официальном сайте РФ в формате, не обеспечивающем возможности копирования фрагментов, что нарушает ч. 4 ст. 4, ч. 5 ст. 112 Закона № 44-ФЗ и содержит признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 1.4 ст. 7.30 КоАП РФ.
Пп. «ж» ч. 2 п. 5 Приказа № 544/18н предусмотрено, что в столбце 7 указываются единицы измерения товаров, работ, услуг, являющихся предметом контракта, в соответствии с Общероссийским классификатором единиц измерения (ОКЕИ) (в случае, если объект закупки может быть количественно измерен). В нарушение данного положения столбец 7 плана-графика не содержит информации о единицах измерения товаров, работ, услуг, являющихся предметом контракта.
Пп. «з» ч. 2 п. 5 Приказа № 544/18н предусмотрено, что в столбце 8 указывается количество товаров, работ, услуг, являющихся предметом контракта, в соответствии с единицами измерения, предусмотренными в столбце 7 планов-графиков. В нарушение указанного положения столбец 8 не содержит информации о количестве товаров, работ, услуг, являющихся предметом контракта.

Пп. «к» ч. 2 п. 5 Приказа № 544/18н предусмотрено, что в столбце 10 указывается через символ «/» размер обеспечения заявки (в тыс. рублей), размер обеспечения исполнения контракта (в тыс. рублей) а размер аванса (в процентах) (последнее – если предполагается) (за исключением п. 4, 5 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ). В нарушение данного положения столбец 10 плана-графика не содержит требований к обеспечению заявки и обеспечению исполнения контракта.

В нарушение ч. 4 п. 5 Приказа № 544/18н информация о закупках, которые планируется осуществлять в соответствии с п. 4, 5 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ не указана в столбцах 1, 9, 13 плана-графика одной строкой по каждому коду бюджетной классификации в размере совокупного годового объема денежных средств.
В нарушение ч. 5 п. 5 Приказа № 544/18н в плане-графике, размещенном на официальном сайте РФ, не указана итоговая информация о совокупных годовых объемах закупок (тыс. рублей), планируемых к осуществлению в соответствии с п. 4, 5 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ, у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, путем проведения запроса котировок, всего планируемых в текущем году.
Ч. 7 п. 5 Приказа № 544/18н предусмотрено, что в нижнем правом углу плана-графика указывается ответственный за формирование плана-графика соответственно заказчика, уполномоченного органа, уполномоченного учреждения (фамилия и инициалы, телефон (факс) и (или) адрес электронной почты). В нарушение указанного положения в нижнем правом углу плана-графика не указан телефон (факс) и (или) адрес электронной почты ответственного лица.
Проверка исполнения требований к порядку осуществления закупок
На момент проведения плановой проверки в период с 20.10.2014 по 31.10.2014 закупок в стадии определения поставщика (подрядчика, исполнителя) не находилось, поэтому плановая проверка проведена в один этап, в ходе которого проверены осуществленные закупки для нужд МКОУ СОШ с УИОП д. Стулово, контракты по которым заключены.
В проверяемом периоде закупки иными способами кроме, как закупка у единственного поставщика в соответствии с п. 4, 5 и 8 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ не осуществлялись.
В соответствии с п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ были проверены муниципальные контракты на общую сумму 170 890 рублей. В соответствии с п. 5 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ были проверены муниципальные контракты на общую сумму 855 797 рублей. Проверкой установлено следующее.
П. 6 Приказа № 544/18н предусмотрено, что внесение изменений в план-график, размещенный на официальном сайте РФ, по каждому объекту закупки осуществляется не позднее, чем за десять календарных дней до даты заключения контракта. В нарушение указанного положения МКОУ СОШ с УИОП д. Стулово заключило муниципальные контракты на услуги по изготовлению квалифицированного сертификата ключа проверки электронной подписи от 15.05.2014 № 246 (внесение изменений в план-график от 16.05.2014), на замену деревянной двери на противопожарную ДМО-2 от 15.07.2014 № 134 (внесение изменений в план-график от 10.07.2014), на замену деревянной двери от 10.09.2014 № 11, на замену металлической двери от 10.09.2014 № 10 (внесение изменений в план-график от 08.09.2014), на поставку учебников от 18.09.2014 № 2 (внесение изменений в лан-график от 16.09.2014) ранее, чем через десять календарных дней с момента внесения изменений в план-график.
Ответственность за указанное нарушение предусмотрена ч. 1.4 ст. 7.30 КоАП РФ.
В соответствии с п. 8 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ были проверены муниципальные контракты на общую сумму 512 589,46 рублей. Проверкой установлено следующее.

В соответствии с ч. 3 ст. 103 Закона № 44-ФЗ в течение трех рабочих дней с даты заключения контракта заказчик направляют информацию о заключенном контракте в федеральное казначейство. В нарушение указанного положения МКОУ СОШ с УИОП д. Стулово не направило информацию о заключенных контрактах на оказание услуг по теплоснабжению от 19.06.2014, на услуги системы водоотведения от 19.06.2014 и на отпуск питьевой воды и прием сточных вод от 19.06.2014 в федеральное казначейство для размещения указанной информации в реестре контрактов.
Ответственность за указанное нарушение предусмотрена ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ.
На основании изложенного инспекция РЕШИЛА:

1. Принимая во внимание, что выявленные нарушения не повлияли на осуществление закупок, инспекция решила предписание не выдавать.

2. В целях недопущения в дальнейшем аналогичных нарушений МКОУ СОШ с УИОП д. Стулово рекомендуется:

- своевременно и в полном объеме размещать на официальном сайте РФ информацию и документы, подлежащие размещению в соответствии с законодательством Российской Федерации в сфере закупок;

- при осуществлении закупок строго руководствоваться положениями Закона № 44-ФЗ и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации в сфере закупок;

- вести план-график в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации в сфере закупок.

Акт проверки будет размещен на официальном сайте РФ в течение трех рабочих дней со дня его подписания.
МКОУ СОШ с УИОП д. Стулово в течение десяти рабочих дней со дня получения копии настоящего акта проверки вправе представить в финансовое управление Слободского района письменные возражения по фактам, изложенным в акте проверки.

Настоящий акт проверки может быть обжалован в судебном порядке в течение трех месяцев со дня получения копии настоящего акта проверки.
Заместитель главы администрации района,

начальник финансового управления




 И.Н. Зорина

Начальник отдела казначейского

исполнения бюджета






        С.В. Дакадова

Главный специалист-юрист





      Ю.О. Ракитина

Экз. акта на 7 листах получен:

Директор МКОУ СОШ с УИОП д. Стулово



   А.Р. Чурин
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