ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ СЛОБОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

613150, г. Слободской, ул. Советская, д. 86, тел: 4-14-52 
АКТ № 2/2015
г. Слободской









     01.06.2015
Основание проверки: план проведения проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок на 2015 год, утвержденного приказом финансового управления от 19.12.2014 № 64; приказ финансового управления от 05.05.2015 № 18 «О проведении проверки муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад общеразвивающего вида № 2 д. Стулово Слободского района Кировской области».

Цель проверки: соблюдение плана проведения проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок на 2015 год, утвержденного приказом финансового управления от 19.12.2014 № 64.
Сроки осуществления проверки: с 18.05.2015 по 31.05.2015.

Проверяемый период: с 01.01.2015 по 30.04.2015.

Предмет проверки: соблюдение муниципальным казенным дошкольным образовательным учреждением детский сад общеразвивающего вида № 2 д. Стулово Слободского района Кировской области при осуществлении закупок требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг.
Состав инспекции: ЗОРИНА ИННА НИКОЛАЕВНА – начальник финансового управления, руководитель инспекции.

ДАКАДОВА СВЕТЛАНА ВИКТОРОВНА – начальник отдела казначейского исполнения бюджета, заместитель руководителя инспекции.

РАКИТИНА ЮЛИЯ ОЛЕГОВНА – главный специалист-юрист.

На основании уведомления от 05.05.2015 № 7, выданного начальником финансового управления администрации Слободского муниципального района Кировской области Зориной И.Н., в период с 18.05.2015 по 31.05.2015 в муниципальном казенном дошкольном образовательном учреждении детский сад общеразвивающего вида № 2 д. Стулово Слободского района Кировской области (далее – МКДОУ д/с № 2 д. Стулово) выборочным способом документального контроля проведена проверка соблюдения МКДОУ д/с № 2 д. Стулово при осуществлении закупок требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг за период с 01.01.2015 по 30.04.2015.
Проверка проведена с ведома заведующей МКДОУ д/с № 2 д. Стулово Урванцевой Августы Степановны.
Ответственной за осуществление закупок (контрактный управляющий) является завхоз МКДОУ д/с № 2 д. Стулово Малыгина Светлана Юрьевна.
Право электронной подписи документов имеет заведующая МКДОУ д/с № 2 д. Стулово Урванцева Августа Степановна.
Проверка начата 18.05.2015.

Общие сведения о проверяемом учреждении
Полное наименование - Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида № 2 д. Стулово Слободского района Кировской области.
Сокращённое наименование - МКДОУ д/с № 2 д. Стулово.
Юридический адрес (месторасположение): 613112, Кировская область, Слободской район, д. Стулово, ул. Трактовая, д. 43-1, тел. (83362) 4-82-00.

Проверкой установлено:
В целях реализации Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ) на основании приказа от 26.03.2014 № 15-а обязанности контрактного управляющего возложены на завхоза Малыгину Светлану Юрьевну, не имеющего высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок.
На период проверки ведомственный контроль в отношении МКДОУ д/с № 2 д. Стулово не проводился.
В соответствии с решением Слободской районной Думы от 27.11.2009 № 59/754 «Об учреждении и наделении правами юридического лица отдела муниципального заказа администрации Слободского муниципального района Кировской области» (в ред. решения Слободской районной Думы от 20.12.2013 № 49/434) уполномоченным органом на осуществление действий по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для МКДОУ д/с № 2 д. Стулово в соответствии со ст. 26 Закона № 44-ФЗ является отдел муниципального заказа администрации Слободского муниципального района Кировской области в порядке, установленном постановлением администрации Слободского района от 30.12.2013 № 756 «Об организации закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд».
Проверка проводилась выборочным способом документального контроля путем рассмотрения и анализа представленных документов со сверкой информации с данными официального сайта Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru (далее – официальный сайт РФ).
Планирование закупок
В соответствии с требованиями ч. 2 ст. 112 Закона № 44-ФЗ составление и размещение на официальном сайте РФ планов-графиков осуществляется по правилам, установленным приказом Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства РФ от 27.12.2011 № 761/20н «Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков» (далее – Приказ № 761/20н), и с учетом особенностей, установленных приказом Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства РФ от 20.09.2013 № 544/18н «Об особенностях размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы» (далее – Приказ № 544/18н).

Решением Слободской районной Думы от 05.12.2014 № 61/579 «Об утверждении бюджета муниципального образования Слободской муниципальный район Кировской области на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» принят бюджет на 2015 год.

В МКДОУ д/с № 2 д. Стулово разработан план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд на 2015 год, в соответствии с которым осуществляются закупки для нужд МКДОУ д/с № 2 д. Стулово. Указанный план-график размещен на официальном сайте 20.12.2014, в установленный законодательством срок.
При заполнении плана-графика МКДОУ д/с № 2 нарушений не допущено.
Согласно данным плана-графика, номер заказа № 5 оказание услуг связи способ размещения заказа единственный поставщик п. 1 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ, по данным муниципальных контрактов от 01.01.2015 № 62-71123 и № 96303/УСПД с ОАО «Ростелеком» и объяснительной контрактного управляющего Малыгиной С.Ю. муниципальные контракты заключены на основании п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ. На момент заключения муниципальных контрактов изменения в план-график не вносились.

I этап проверки
На момент проведения плановой проверки закупок в стадии определения поставщика (подрядчика, исполнителя) не находилось, поэтому плановая проверка проведена в один этап, в ходе которого проверены осуществленные закупки для нужд МКДОУ д/с № 2 д. Стулово, контракты по которым заключены.
Анализ закупок товаров, работ, услуг
МКДОУ д/с № 2 д. Стулово во исполнение бюджетных обязательств 2015 года за период с 01.01.2015 по 30.04.2015 было заключено 27 муниципальных контрактов на сумму 824 856,80 руб.
В соответствии с ч. 1 ст. 30 Закона № 44-ФЗ заказчики обязаны осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в объеме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объема закупок – утвержденного на соответствующий финансовый год общий объем финансового обеспечения для осуществления заказчиком закупок в соответствии с Законом № 44-ФЗ, в том числе для оплаты контрактов, заключенных до начала указанного финансового года и подлежащих оплате в указанном финансовом году.

В 2015 году МКДОУ д/с № 2 д. Стулово закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций не осуществлялись.
На основании изложенного инспекция РЕШИЛА:

1. Принимая во внимание, что выявленные нарушения не повлияли на осуществление закупок, инспекция решила предписание не выдавать.

2. В целях недопущения в дальнейшем аналогичных нарушений МДКОУ д/с № 1 д. Стулово рекомендуется:

- своевременно и в полном объеме размещать на официальном сайте РФ информацию и документы, подлежащие размещению в соответствии с законодательством Российской Федерации в сфере закупок;

- при осуществлении закупок строго руководствоваться положениями Закона № 44-ФЗ и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации в сфере закупок.
Акт проверки будет размещен на официальном сайте РФ в течение трех рабочих дней со дня его подписания.
МКОУ д/с № 2 д. Стулово в течение десяти рабочих дней со дня получения копии настоящего акта проверки вправе представить в финансовое управление Слободского района письменные возражения по фактам, изложенным в акте проверки.

Настоящий акт проверки может быть обжалован в судебном порядке в течение трех месяцев со дня получения копии настоящего акта проверки.
Заместитель главы администрации района,

начальник финансового управления





  И.Н. Зорина

Начальник отдела казначейского

исполнения бюджета







         С.В. Дакадова

Главный специалист-юрист






       Ю.О. Ракитина

Экз. акта на 4 листах получен:

Заведующая МДКОУ д/с № 2 д. Стулово




       А.С. Урванцева
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