ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ СЛОБОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

613150, г. Слободской, ул. Советская, д. 86, тел: 4-14-52 
АКТ № 3/2015
г. Слободской








    31.08.2015
Основание проверки: план проведения проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок на 2015 год, утвержденного приказом финансового управления от 19.12.2014 № 64; приказ финансового управления от 03.08.2015 № 29 «О проведении проверки муниципального общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы пгт Вахруши Слободского района Кировской области».

Цель проверки: соблюдение плана проведения проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок на 2015 год, утвержденного приказом финансового управления от 19.12.2014 № 64.
Сроки осуществления проверки: с 17.08.2015 по 31.08.2015.

Проверяемый период: с 01.01.2015 по 31.07.2015.

Предмет проверки: соблюдение муниципальным казенным общеобразовательным учреждением средней общеобразовательной школой пгт Вахруши Слободского района Кировской области при осуществлении закупок требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг.
Инспектор: РАКИТИНА ЮЛИЯ ОЛЕГОВНА – главный специалист-юрист.

На основании уведомления от 05.08.2015 № 16, выданного начальником финансового управления администрации Слободского муниципального района Кировской области Зориной И.Н., в период с 17.08.2015 по 31.08.2015 в муниципальном казенном общеобразовательном учреждении средней общеобразовательной школе пгт Вахруши Слободского района Кировской области (далее – МКОУ СОШ пгт Вахруши) выборочным способом документального контроля проведена проверка соблюдения МКОУ СОШ пгт Вахруши при осуществлении закупок требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг за период с 01.01.2015 по 31.07.2015.
Проверка проведена с ведома директора МКОУ СОШ пгт Вахруши Олина Игоря Витальевича.
Ответственными за осуществление закупок в проверяемом периоде являлась заместитель директора по экономическим вопросам Рысева Светлана Александровна.
Право электронной подписи документов имеет директор МКОУ СОШ пгт Вахруши Олин Игорь Витальевич.
Проверка начата 17.08.2015.

Общие сведения о проверяемом учреждении
Полное наименование - Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа пгт Вахруши Слободского района Кировской области.
Сокращённое наименование - МКОУ СОШ пгт Вахруши.
Юридический адрес (месторасположение): 613111, Кировская область, Слободской район, пгт Вахруши, ул. Ленина, д. 4, тел. (83362) 3-18-42.

Проверкой установлено:
В целях реализации Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ) на основании приказа от 17.12.2014 № 257/01-02 обязанности контрактного управляющего возложены на заместителя директора по экономическим вопросам Рысеву Светлану Александровну, не имеющую высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок.
В соответствии с решением Слободской районной Думы от 27.11.2009 № 59/754 «Об учреждении и наделении правами юридического лица отдела муниципального заказа администрации Слободского муниципального района Кировской области» (в ред. решения Слободской районной Думы от 20.12.2013 № 49/434) уполномоченным органом на осуществление действий по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для МКОУ СОШ пгт Вахруши в соответствии со ст. 26 Закона № 44-ФЗ является отдел муниципального заказа администрации Слободского муниципального района Кировской области в порядке, установленном постановлением администрации Слободского района от 30.12.2013 № 756 «Об организации закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд».
Проверка проводилась выборочным способом документального контроля путем рассмотрения и анализа представленных документов со сверкой информации с данными официального сайта Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru (далее – официальный сайт РФ).
I этап проверки

На момент проведения плановой проверки в период с 01.01.2015 по 20.08.2015 закупок в стадии определения поставщика (подрядчика, исполнителя) не находилось, поэтому плановая проверка проведена в один этап, в ходе которого проверены осуществленные закупки для нужд МКОУ СОШ пгт Вахруши, контракты по которым заключены.
Закупки у единственного поставщика
С 1 января 2015 года по 20 августа 2015 года МКОУ СОШ пгт Вахруши у единственного поставщика (подрядчика исполнителя) заключены 35 муниципальных контрактов (договоров) по п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ и 2 муниципальных контракта (договора) по п. 5 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ на общую сумму 952 836,84 руб.
В ходе проверки вышеуказанных муниципальных контрактов установлено:

1. По договору от 29.06.2015 № 16/15 с ИП Тупицын К.В. на поставку товаров:

- в договоре не прописано обязательное условие, что цена является твердой и определяется на весь срок действия договора, нарушена ч. 2 ст. 34 Закона № 44-ФЗ.

2. По контракту от 05.06.2015 № 252 с КОГБУ «ЦСРИРиСУ» на услуги по изготовлению квалифицированного сертификата ключа проверки электронной подписи:

- в контракте не указано основание заключения контракта.

3. По договору от 18.03.2015 с Рычковым Ю.В. на выполнение работ по уборке снега с крыш на здании школы:
- в договоре не прописано обязательное условие, что цена является твердой и определяется на весь срок действия договора, нарушена ч. 2 ст. 34 Закона № 44-ФЗ.

Проверкой соблюдения норм ч. 9 ст. 94 Закона № 44-ФЗ в части формирования и направления информации и документов о заключенных контрактах, подлежащих включению в реестр контрактов в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 № 1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения» установлены факты несвоевременного представления информации и документов:

	
	Номер контракта
	Наименование поставщика (подрядчика, исполнителя)
	Цена контракта
	Дата исполнения контракта
	Дата опубликования сведений об исполнении контракта

	1
	2
	ООО «Газпром теплоэнерго Киров»
	1 084 600
	30.06.2015
	21.08.2015 (выявлено в ходе проверки)


Ответственность за указанное нарушение предусмотрена ч. 2 ст. 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ).

Планирование закупок
В соответствии с требованиями ч. 2 ст. 112 Закона № 44-ФЗ составление и размещение на официальном сайте РФ планов-графиков осуществляется по правилам, установленным приказом Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства РФ от 27.12.2011 № 761/20н «Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков» (далее – Приказ № 761/20н), и с учетом особенностей, установленных приказом Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства РФ от 20.09.2013 № 544/18н «Об особенностях размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы» (далее – Приказ № 544/18н), действовавшим до 23.05.2015, а также приказом Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства РФ от 31.03.2015 № 182/7н «Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015 - 2016 годы» (далее – Приказ № 182/7н).
В соответствии с п. 5 Приказа № 761/20н планы-графики подлежат размещению на официальном сайте РФ не позднее одного календарного месяца после принятия закона (решения) о бюджете. Решение о бюджете Слободского района на 2015 год утверждено 05.12.2014, соответственно, срок размещения плана-графика на 2015 год должен быть не позднее 12.01.2015. В нарушение п. 5 Приказа 761/20н МКОУ СОШ пгт Вахруши разместило план-график на официальном сайте РФ 15.01.2015.
Ответственность за указанное нарушение предусмотрена ч. 1.4 ст. 7.30 КоАП РФ.
В связи с внесением изменений, планы-графики дополнительно опубликовывались на официальном сайте РФ, последняя дата опубликования 07.08.2015.
На основании изложенного инспектор РЕШИЛ:

1. Принимая во внимание, что выявленные нарушения не повлияли на осуществление закупок, инспектор решил предписание не выдавать.

2. В целях недопущения в дальнейшем аналогичных нарушений МКОУ СОШ пгт Вахруши рекомендуется:

- при заключении муниципальных контрактов (договоров) с единственным поставщиком необходимо указывать статью Закона № 44-ФЗ, в соответствии с которой данный муниципальный контракт (договор) заключен;

- при заключении муниципальных контрактов (договоров), в том числе на основании п. 4, 5 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ, в соответствии с ч. 2 ст. 34 Закона № 44-ФЗ необходимо указывать, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта;

- своевременно и в полном объеме размещать на официальном сайте РФ информацию и документы, подлежащие размещению в соответствии с законодательством Российской Федерации в сфере закупок;

- при осуществлении закупок строго руководствоваться положениями Закона № 44-ФЗ и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации в сфере закупок;
3. В связи с нарушением соблюдения норм ст. 94, ст. 103 Закона № 44-ФЗ, постановления Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 № 1084, 1093, инспектор, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг, пришел к выводу о необходимости привлечения специалистов, ответственных за проведение закупок, к дисциплинарной ответственности.

Информацию о проделанной работе и принятых мерах предоставить к 30.09.2015.

Акт проверки будет размещен на официальном сайте РФ в течение трех рабочих дней со дня его подписания.
МКОУ СОШ пгт Вахруши в течение десяти рабочих дней со дня получения копии настоящего акта проверки вправе представить в финансовое управление Слободского района письменные возражения по фактам, изложенным в акте проверки.

Настоящий акт проверки может быть обжалован в судебном порядке в течение трех месяцев со дня получения копии настоящего акта проверки.
Главный специалист-юрист





      Ю.О. Ракитина

Экз. акта на 5 листах получен:

Директор МКОУ СОШ пгт Вахруши




    И.В. Олин
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