ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ 
СЛОБОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 
КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ 
от 02 декабря 2022г №72
О внесении изменений в Порядок открытия и ведения лицевых счетов в финансовом управлении Слободского района
          
В соответствии со статьей 220.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, частью 3 статьи 30 Федерального закона от 08.05.2010 N 83-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений", частью 3.3 статьи 2 Федерального закона от 03.11.2006 N 174-ФЗ "Об автономных учреждениях":
   , пунктом 6 статьи 20 Положения о бюджетном процессе в Слободском муниципальном районе Кировской области, утвержденным решением Слободской районной Думы Кировской области от 18.12.2018 № 33/315:
Приказываю: 
внести следующие изменения в Порядок открытия и ведения лицевых счетов в финансовом управлении Слободского района, утвержденный приказом от 21.12.2020 № 59 «Об утверждении Порядка открытия и ведения лицевых счетов в финансовом управлении Слободского района»:
1. дополнить пунктом «2.24 При открытии лицевого счета участнику казначейского сопровождения Финансовое управление обращается в Управление Федерального казначейства по Кировской области (далее - УФК) с целью проведения бюджетного мониторинга, предусмотренного статьей 242.13-1 Бюджетного кодекса.
Для этого уполномоченный специалист отдела ОКИБ в порядке и по формам, установленным Федеральным казначейством, направляет в подсистему информационно-аналитического обеспечения государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет» (далее - система «Электронный бюджет»), оператором которой является Федеральное казначейство, сведения об участнике казначейского сопровождения, исходя из информации, содержащейся в его заявлении на открытие лицевого счета.
При отсутствии оснований для отказа в открытии лицевого счета или приостановления открытия лицевого счета, а также при отсутствии признаков финансовых нарушений, по результатам проведенного УФК бюджетного мониторинга уполномоченный специалист отдела ОКИБ в течение трех рабочих дней со дня получения от УФК уведомления осуществляет проверку документов и открытие лицевого счета участнику казначейского сопровождения в соответствии с пунктами 2.10-2.13 настоящего Порядка.
При наличии оснований для отказа в открытии лицевого счета уполномоченный специалист отдела ОКИБ не позднее следующего рабочего дня после получения от УФК уведомления осуществляет возврат документов, представленных для открытия лицевого счета участнику казначейского сопровождения, с письменным обоснованием причин возврата.
При наличии оснований для приостановления открытия лицевого счета участнику казначейского сопровождения уполномоченный специалист отдела ОКИБ не позднее следующего рабочего дня после получения от УФК уведомления письменно информирует Заказчика о приостановлении открытия лицевого счета с указанием причины.
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2. В соответствии со статьей 242.17 Бюджетного кодекса Российской Федерации, п3 статьи 242.14 Федерального закона от 27.12.2019 года №479-ФЗ 
Пункты 1.4 дополнить подпунктом «1.4.8 Лицевой счет, предназначенный для отражения операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателям средств районного бюджета и бюджетов поселений».
Пункт 1.5 дополнить подпунктом «1.5.4 Лицевой счет, предназначенный для отражения операций со средствами, поступающими во временное распоряжение бюджетных учреждений».
3. Пункт 1 данного приказа вступает в силу с 01.12.2022, пункт 2 данного приказа вступает в силу с 01.01.2023 года.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника отдела казначейского исполнения бюджета Кудрявцеву Е.А.

Зам. Главы администрации района,
Начальник финансового управления                                        И.Н.Зорина


