Информация о работе Межведомственной комиссии по легализации объектов налогообложения и обеспечению поступления доходов в бюджет за 1 полугодие 2017 года
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За 1 полугодие 2017 год было проведено 8 заседаний Межведомственной комиссии, в том числе 2 выездных заседания Межведомственной комиссии в администрациях Светозаревского сельского поселения и Октябрьского сельского поселения. На заседаниях комиссии присутствовали представители администрации Слободского района, ГУ ПФ РФ в Слободском районе, МИФНС России №13 по Кировской области, прокуратуры, КОГКУ Центра занятости населения Слободского района, Слободского межрайонного отдела ССП, главный специалист отдела охраны окружающей среды и экологической безопасности по Слободскому району, консультант-руководитель группы по работе со страхователями ГУ «Кировское отделение фонда социального страхования», начальник финансового управления района и главы поселений. Возглавлял комиссию глава Слободского района.
На заседания Межведомственной комиссии было письменно приглашено 116 налогоплательщиков по вопросу погашения недоимки по налоговым и неналоговым платежам и 12 налогоплательщиков приглашались по вопросу легализации заработной платы. На заседания комиссий явилось 85 налогоплательщиков (явка составила 66,4% от числа приглашенных) с суммой недоимки по налоговым доходам и задолженности по неналоговым платежам 10146,8 тыс.руб. Сумма погашенной недоимки по явившимся налогоплательщикам составила 7916,0 тыс. руб. Дополнительно поступило в бюджет НДФЛ от легализации заработной платы  663,0 тыс. руб. 7 налогоплательщиков были приглашены  и заслушаны по вопросу задолженности по НДФЛ с выплаченной заработной плате на общую сумму 1471,3 тыс.руб. В результате погашено задолженности 6 налогоплательщиками в сумме 1392,9 тыс.руб. Сумма погашенной  недоимки по налоговым доходам и задолженности по неналоговым платежам по приглашенным, но не явившимся  на заседания Межведомственной комиссии  должникам составила 923,4 тыс. руб.
В 1 полугодии 2017 года от имени Межведомственной комиссией было направлено налогоплательщикам 73 письма - напоминаний о наличии у них задолженности по налоговым платежам, а также о необходимости добровольного ее погашения в установленный срок на сумму 907,2 тыс.руб. В результате погашено задолженности на сумму 802,1 тыс.руб.
За 1 полугодие 2017 года проведено 7 заседаний межведомственных рабочих групп по урегулированию задолженности по налоговым и неналоговым доходам, координации процедуры банкротства налогоплательщиков, на которых рассматривались вопросы определения списков должников для приглашения на заседания межведомственной комиссии или для направления  им писем и 2 выездных заседания  межведомственной рабочей группой по расширению налогооблагаемой базы в поселениях Слободского района. 
По увеличению налоговой базы по налогам, формирующим местные бюджеты МИФНС России № 13 по Кировской области в марте 2017 года была направлена информация в администрации поселений района для осуществления мероприятий по объектам незавершенного строительства физических лиц, по земельным участкам, числящимся за умершими физическими лицами и по налогоплательщикам, не представившим налоговые декларации по земельному налогу. За 1 полугодие 2017 года по 4 объектам незавершенного строительства зарегистрировано право собственности и на 2 земельных участка из числа, числящихся за умершими, также зарегистрировано право собственности.
За отчетный период Межведомственной рабочей группой в поселениях Слободского района было проведено 4 рейдовых мероприятий по выявлению налогооблагаемой базы среди лесозаготовителей Слободского района, а также 4рейдовое мероприятие по местам осуществления предпринимательской деятельности в Стуловском сельском поселении и Ленинском сельском поселении осмотрено 38 мест осуществления предпринимательской деятельности. Было выявлено 8 нарушений, в том числе 7 нарушений в отношении организаций без постановки на налоговый учет и 1 нарушение в отношении ИП, использующих наемный труд работников без оформления с ними трудового договора.
