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За 2016 год было проведено 16 заседаний Межведомственной комиссии, в том числе 4 выездных заседания Межведомственной комиссии в администрации Вахрушевского городского поселения, Озерницкого, Ильинского и Стуловского сельских поселений. На заседаниях комиссии присутствовали представители администрации Слободского района, ГУ ПФ РФ в Слободском районе, МИФНС России №13 по Кировской области, прокуратуры, МО МВД России «Слободской», Слободского межрайонного отдела ССП, главный специалист отдела охраны окружающей среды и экологической безопасности по Слободскому району, консультант-руководитель группы по работе со страхователями ГУ «Кировское отделение фонда социального страхования», начальник финансового управления района и главы поселений. Возглавлял комиссию глава Слободского района либо глава администрации района.
На заседания Межведомственной комиссии было письменно приглашено 252 налогоплательщика и 24 налогоплательщика приглашались по вопросу легализации. На заседания комиссий явился 168 налогоплательщик с суммой недоимки по налоговым доходам и задолженности по неналоговым платежам 11125,5 тыс.руб. Сумма погашенной недоимки по явившимся налогоплательщикам составила 7571,6 тыс. руб. В том числе 28 налогоплательщиков были приглашены по задолженности по НДФЛ по выплаченной заработной плате на сумму 2113,8 тыс.руб. В результате погашено задолженности 19 налогоплательщиками в сумме 2009,9 тыс.руб. Сумма погашенной  недоимки по налоговым доходам и задолженности по неналоговым платежам по приглашенным, но не явившимся  на заседания Межведомственной комиссии  должникам 925,0 тыс. руб. Также применена практика приглашения налогоплательщиков на заседание межведомственной комиссии по Постановлению администрации района в целях привлечения не явившихся налогоплательщиков к административной ответственности. Так по Постановлению были приглашены 7 налогоплательщиков. Письма 4 должниками получены не были (адресат отсутствует). Один налогоплательщик явился на заседание комиссии (ООО Альмира). И один налогоплательщик приглашался на комиссию повторно, явку на заседание не обеспечил, повторно на составление протокола об административном правонарушении явился. В результате суд назначил руководителю организации наказание в виде предупреждения (Постановление мирового судьи № 5-2/2017 г. от 21.12.2016 г.).
В 2016 года от имени Межведомственной комиссией было направлено налогоплательщикам 147 писем - напоминаний о наличии у них задолженности по налоговым платежам, а также о необходимости добровольного ее погашения в установленный срок на сумму 3298,7 тыс.руб. В результате погашено задолженности на сумму 1416,2 тыс.руб. Также направлено 8 писем предупреждений о необходимости уплаты авансовых платежей. Сумма добровольно уплаченных авансовых платежей после получения писем-предупреждений составила 244,8 тыс.руб.

По информации представленной МИФНС России № 13 по Кировской области в 2016 году выявлено 57 плательщиков, не уплачивающих авансовые платежи по УСН, земельному и транспортному налогам. Заслушано на комиссии 13 таких налогоплательщиков. В результате сумма авансовых платежей, поступившая в бюджет составила 216,5 тыс.руб.
За 2016 год проведено 31 заседание межведомственных рабочих групп по урегулированию задолженности по налоговым и неналоговым доходам, координации процедуры банкротства налогоплательщиков, на которых рассматривались вопросы определения списков должников для приглашения на заседания межведомственной комиссии или для направления  им писем. 
По увеличению налоговой базы по налогам, формирующим местные бюджеты МИФНС России № 13 по Кировской области в марте-апреле 2016 года была направлена информация в администрации поселений района для осуществления мероприятий по объектам незавершенного строительства физических лиц, по земельным участкам, числящимся за умершими физическими лицами и по налогоплательщикам, не представившим налоговые декларации по земельному налогу. За 2016 год выявлено 30 объектов недвижимого имущества из числа объектов незавершенного строительства со 100% готовностью, по 22 земельным участкам зарегистрировано право собственности из числа земельных участков, не участвующих в налоговом обороте по причине того, что физическое лицо умерло. По данным налогового органа не представлены налоговые декларации по земельному налогу по 36 организациям. На заседание Межведомственной комиссии были приглашены 6 организаций, которыми не представлены налоговые декларации по земельному налогу. Проведено 13 мероприятий по повышению налоговой грамотности в сельских поселениях с участием представителей налогового органа.
За отчетный период Межведомственной рабочей группой в поселениях Слободского района было проведено 2 рейдовых мероприятий по выявлению налогооблагаемой базы среди лесозаготовителей Слободского района, а также 5 рейдовых мероприятия по местам осуществления предпринимательской деятельности в Вахрушевском городском поселении, Стуловском, Ленинском, Озерницком и Бобинском сельских поселениях. В ходе проведения рейдов было осмотрено 50 мест осуществления предпринимательской деятельности. Было выявлено 12 нарушений, в том числе 4 нарушения в отношении организаций без постановки на налоговый учет, 1 нарушение в отношении физ.лица, осуществляющего предпринимательскую деятельность без регистрации в качестве ИП, 2 нарушения в отношении организаций, использующих наемный труд работников без оформления с ними трудового договора, 5 нарушений в отношении ИП, использующих наемный труд работников без оформления с ними трудового договора. В итоге 6 организаций встали на налоговый учет, 1 физ.лицо зарегистрировалось в качестве ИП, с 10 физическими лицами оформлены трудовые отношения.
