Оценка качества финансового менеджмента 
главных администраторов средств бюджета 
Слободского района за 2021 год

Согласно подпункту 1 пункта 6 статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и в соответствии с Порядком проведения мониторинга качества финансового менеджмента, осуществляемого  главными администраторами средств районного бюджета, утвержденным приказом начальника финансового управления  Слободского района от 07.07.2021 № 40, финансовым управлением проведен мониторинг качества финансового менеджмента главных администраторов средств бюджета за 2021 год (далее - мониторинг, главные администраторы).
При проведении мониторинга анализировались и оценивались результаты выполнения главными администраторами процедур и операций по составлению и исполнению местного бюджета, ведению бюджетного учета и составлению бюджетной отчетности, осуществлению внутреннего финансового аудита, необходимых в целях исполнения бюджетных полномочий, установленных бюджетным законодательством Российской Федерации.
Мониторинг проводился по 5 главным администраторам, определенных решением Слободской районной Думы о бюджете района.
Для проведения мониторинга использованы исходные данные, представленные главными администраторами.
Итоговая оценка качества финансового менеджмента главного администратора рассчитывалась по шести направлениям показателей качества финансового менеджмента:
1) исполнение бюджета по доходам;
2) исполнение бюджета по расхолам;
3)  учет и отчетность;
4)  контроль и аудит;
5) подготовка и исполнение решений Слободской районной Думы, муниципальных правовых актов администрации Слободского района;
6)  открытость бюджетных данных.
По полученным результатам сформирована итоговая оценка финансового менеджмента и рейтинг главных администраторов за 2021 год (Приложение).
Наибольшее количество баллов получили: Финансовое управление Слободского района, Слободская районная Дума.
Наименьшее количество баллов и соответствующие позиции в рейтинге сложились у  Администрация Слободского района.
В разрезе направлений оценки финансового менеджмента в 2021 году сложилась следующая ситуация.

Исполнение бюджета по доходам

По данной группе показателей проводится оценка исполнения налоговых и неналоговых доходов, проводимая администратором доходов работа с задолженностью по неналоговым доходам в течении финансового года. 
Исполнение годового плана по налоговым и неналоговым доходам более 98 % годовых назначений обеспечили Управление социального развития, Финансовое управление, Администрация Слободского района. 

Исполнение бюджета по расходам

По данной группе показателей проводится оценка исполнения бюджета по расходам, результативность использования межбюджетных трансфертов, своевременность утверждения и выполнения муниципальных заданий, своевременность постановки бюджетных обязательств на учет, качество оформления платежных документов на оплату денежных обязательств, эффективность управления задолженностью по расходам.
Кассовое исполнение расходов бюджета района за 2021 год составило 97,1%, при этом за счет собственных источников расходная часть бюджета исполнена на 95,7% годового плана. Соблюдение показателей кассового плана по кассовым выплатам в интервале от 98% до 100% обеспечили 4 главных администраторов. Низкий процент исполнения 92,0 сложился у Администрации Слободского района за счет исполнения не в полном объеме расходов финансируемых за счет межбюджетных трансфертов и по причине нарушения поставщиками сроков исполнения контрактов.
При оплате денежных обязательств главных администраторов  более 2 тысяч платежных поручений не прошли процедуру санкционирования. Низкое качество оформления платежных документов по управлению образования (1680), управлению социального развития (365).
Учет и отчетность
Исправления и корректировки при сдаче годовой отчетности допущены всеми главными администраторами, за исключением  Финансового управления и Слободской районной Думы. 
Фактов наличия просроченной кредиторской задолженности, в том  по заработной плате  отсутствует у всех главных администраторов.
Контроль и аудит

Данный блок показателей дает оценку наличия нарушений, выявленных в ходе государственного муниципального финансового контроля и контроля в сфере закупок. Факт неэффективного использования бюджетных средств  выявлен в Управлении социального развития.  
В отношении Слободской районной Думы, финансового управления, у контрольные мероприятия органом внутреннего муниципального финансового контроля в 2021 году не проводились.
 Контроль в сфере закупок в 2021 году проведен в отношении управления образования и управления социального развития, нарушения выявлены в управлении образования. 

Открытость бюджетных данных

По данной группе проводится оценка размещения на официальном сайте администрации района муниципальных программ (в актуальной редакции), разрабатываемых и реализуемых главным администратором.
Не в полном объеме обеспечили размещения на официальном сайте администрации муниципальных программ с учетом всех вносимых поправок управление социального развития и администрация района.
 
По итогам проведения оценки качества финансового менеджмента за отчетный год главным администраторам рекомендуется:
· продолжать осуществлять контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации, а также нормативных правовых актов, проводить мониторинг обновления нормативной правовой базы;
· повысить качество планирования и исполнения расходов и доходов;
· не допускать возникновения просроченной кредиторской задолженности, а при наличии просроченной кредиторской задолженности – принимать меры к ее ликвидации (снижению);
· не допускать нарушений условий соглашений на предоставление субсидий из федерального и областного бюджетов;
· повысить качество составления бюджетной (бухгалтерской) отчетности;
· усилить контроль в отношении подведомственных учреждений в части планирования и осуществления закупок товаров, работ, услуг;
· обеспечить доведение информации до всех подведомственных учреждений о результатах проверок контрольных органов и осуществлять контроль недопущения нарушений в сфере бюджетных правоотношений в дальнейшей деятельности подведомственных учреждений;
· обеспечить проведение внутреннего финансового контря и аудита;
· провести анализ результатов мониторинга и в срок до 15 июля т.г. представить в финансовое управление Слободского района информацию о планируемых мероприятиях, которые будут направлены на повышение качества финансового менеджмента.
· 
· РЕЗУЛЬТАТЫ ОЦЕНКИ
· по итогам проведения мониторинга качества финансового менеджмента, осуществляемого главными администраторами средств районного бюджета, за 2021 год
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