Пояснительная записка 
 к  решению Слободской районной Думы от 20.12.2021 №5/38 «Об утверждении бюджета Слободской района на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов»  
Вносимые изменения  в проект решения районной Думы   «Об утверждении бюджета Слободского района на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» обусловлены необходимостью корректировки  доходов от безвозмездных поступлений, а также доходов от платных услуг и спонсорской помощи.
Параметры доходной и расходной части районного бюджета на 2022 год предлагается уменьшить на сумму 116 437,1 тыс. рублей. 
За счет увеличения доходов от платных услуг и спонсорской помощи на сумму 1098,1 тыс.рублей, том числе 1033,6тыс.рублей по поступлениям от АНО «Современные тенденции» на организацию персонифицированного финансирования дополнительного образования.

Объем целевых безвозмездных поступлений в соответствии                        с проектом  закона Кировской области  «Об областном бюджете на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов»  уменьшен на 2022 год на общую сумму 115 339,0 тыс. рублей.


В связи с изменением порядка предоставления межбюджетных трансфертов из областного бюджета бюджетам поселений уменьшение плановых назначений и доходам и по расходам произведено за счет средств: 

- субсидии на реализацию государственной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на сумму 126752,4 тыс. рублей;

- субсидии на ремонт автомобильных дорог местного значения с твердым покрытием в границах городских населенных пунктов в сумме 6259,0 тыс.рублей;
- гранту местным бюджетам из областного бюджета на реализацию проекта «Народный бюджет» в сумме 1500,0 тыс.рублей;

- иным межбюджетным трансфертам местным бюджетам из областного бюджета на реализацию государственной программы Кировской области "Содействие развитию гражданского общества и реализация государственной национальной политики"  в сумме 418,0 тыс.рублей;

- по субвенции по осуществлению деятельности административной комиссии в Вахрушевском городском поселении в сумме 4,0 тыс.рублей;

На 2022 год увеличен первоначальный объем межбюджетных трансфертов:
по субсидии на проведение комплексных кадастровых работ на сумму 1662,6 тыс.рублей;
на предоставление субсидии на поддержку отрасли культуры в сумме 4,48 тыс. рублей

по субсидии на выполнение расходных обязательств муниципальных образований на сумму 2 673,6 тыс. рублей, 
по субсидии на организацию отдыха и оздоровления детей в каникулярное время на сумму 167,8 тыс. рублей
- субсидии по организации бесплатного горячего питания обучающихся на сумму 156,8 тыс. рублей;

- субвенции на реализацию госстандарта общего образования на сумму 8 838,0 тыс. рублей.

Дополнительно выделены объемы безвозмездных поступлений по:

- субсидии на ремонт спортзалов в общеобразовательных учреждениях в сумме 1 287,0 тыс. рублей.;
- субсидии на создание мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов в сумме 916,8 тыс.рублей;

- субсидии на реализацию мероприятий по подготовке образовательного пространства в муниципальных общеобразовательных организациях, на базе которых создаются центры образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста» в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в сумме 1 500,0 тыс.рублей;
- иным межбюджетным трансфертам на финансовую поддержку детско-юношеского спорта в сумме 500,0 тыс.рублей.
Параметры расходной  части районного бюджета на 2023 год предлагается увеличить на сумму 834,9 тыс. рублей, на 2024 год на сумму 184,47 тыс. рублей
Увеличились первоначальные объемы безвозмездных поступлений на 2023-2024 года по субсидии на организацию отдыха  и оздоровления детей в каникулярное время на сумму 167,8 тыс. рублей ежегодно.
Уменьшились первоначальные объемы безвозмездных поступлений на 2023-2024 года по:
- субсидии по организации бесплатного горячего питания обучающихся на 2023 год на сумму 9,0 тыс. рублей, на 2024 год на сумму 21,9 тыс. рублей;

- по субсидии на проведение комплексных кадастровых работ на 2024 год на сумму 593,49 тыс.рублей.
В связи с изменением порядка предоставления межбюджетных трансфертов из областного бюджета бюджетам поселений уменьшение плановых назначений и доходам и по расходам на 2023- 2024 годы произведено за счет средств: 

- иных межбюджетных трансфертов местным бюджетам из областного бюджета на реализацию государственной программы Кировской области "Содействие развитию гражданского общества и реализация государственной национальной политики"  в сумме 418,0 тыс.рублей ежегодно;

- субвенции по осуществлению деятельности административной комиссии в Вахрушевском городском поселении в сумме 4,0 тыс.рублей ежегодно.

В связи с уточнением  расходов за счет целевых безвозмездных поступлений бюджета района, вносятся соотвествующие изменения в текстовые статьи проекта решения и приложения к нему, уточняется классификация, уменьшился объем условно утверждаемых расходов в связи с изменением плана по расходам.

Уточняются приложения по распределению между поселениями межбюджетных трансфертов:
          - на  поддержку мер по обеспечение сбалансированности бюджетов поселений; - на  выполнение расходных обязательств муниципальных образований района.
