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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ СЛОБОДСКОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ


[bookmark: _GoBack]29.12.2018                                                                                           № 67


О внесении изменений в приказ финансового управления 
Слободского района от 26.11.2014 № 48

          В связи с вступлением в силу с 01.01.2019 года федеральных стандартов бухгалтерского учета для организаций государственного сектора:
Федеральный стандарт «События после отчетной даты», утвержденный Приказом Минфина России от 30.12.2017 № 275н;
Федеральный стандарт «Учетная политика, оценочные значения и ошибки», утвержденный Приказом Минфина России от 30.12.2017 № 274н;
Федеральный стандарт «Отчет о движении денежных средств», утвержденный Приказом Минфина России от 30.12.2017 № 278н;
Федеральный стандарт «Доходы», утвержденный Приказом Минфина России от 30.12.2017 № 32н

ПРИКАЗЫВАЮ:
Внести изменения в приказ финансового управления Слободского района от 26.11.2014 № 49 «Об учетной политике финансового управления Слободского района»:

Подпункт 5 пункта 1. «Организационная часть» изложить в следующей редакции:
Бюджетный учет в учреждении ведется автоматизированным способом с применением программных комплексов «Зарплата-КС» и «Смета-Смарт».

Добавить пункт 9. «Расчеты с дебиторами и кредиторами» со следующим содержанием:
[bookmark: _ref_1-2487a684569545]Аналитический учет расчетов с подотчетными лицами ведется в Журнале операций расчетов с подотчетными лицами (ф. 0504071).
(Основание: п. 218 Инструкции № 157н)
[bookmark: _ref_1-30a8597693694b]Аналитический учет расчетов с поставщиками за поставленные материальные ценности, оказанные услуги, выполненные работы ведется в Журнале операций расчетов с поставщиками и подрядчиками (ф. 0504071).
(Основание: п. 257 Инструкции № 157н)
[bookmark: _ref_1-0ca738b5835e41]Аналитический учет расчетов по оплате труда ведется в Журнале операций по заработной плате (ф.0504071).
(Основание: п. 257 Инструкции № 157н)

Добавить пункт 10. «Финансовый результат» со следующим содержанием:
[bookmark: _ref_1-70b7b8c0814e49]В учете учреждения формируются следующие резервы предстоящих расходов:
резерв для оплаты отпусков за фактически отработанное время и компенсаций за неиспользованный отпуск, включая платежи на обязательное социальное страхование;
резерв для оплаты возникающих претензий и исков.
(Основание: п. 302.1 Инструкции № 157н)
[bookmark: _ref_1-c1a65cda3f114f]Аналитический учет резервов предстоящих расходов ведется в Карточке учета средств и расчетов (ф. 0504051).
(Основание: п. 302.1 Инструкции № 157н)

Добавить пункт 11. «Администрирование доходов, источников финансирования дефицита бюджета» со следующим содержанием:
[bookmark: _ref_1-ae05c30071b54f]Основанием для отражения операций по поступлениям являются:
Сводная ведомость по кассовым поступлениям (ф. 0531817);
 (Основание: п. 2 ст. 40 БК РФ, п. 90 Инструкции № 162н)
[bookmark: _ref_1-72c06deb1ede4c]Сверка отчетных данных по поступлениям в бюджет с органами Федерального казначейства осуществляется ежемесячно.
(Основание: п. 61 Порядка учета Федеральным казначейством поступлений в бюджетную систему РФ и их распределения между бюджетами бюджетной системы РФ, утвержденного Приказом Минфина России от 18.12.2013 № 125н)

Добавит пункт 12. «Забалансовый учет» со следующим содержанием:
[bookmark: _ref_1-17ec0406dd5442]Учет на забалансовых счетах учреждения ведется в разрезе кодов вида финансового обеспечения (деятельности).
(Основание: п. 9 СГС "Учетная политика")
[bookmark: _ref_1-416b3f3e2fde4b]В аналитическом учете по счету 01 "Имущество, полученное в пользование" выделяются следующие группы имущества:
неисключительные права пользования на результаты интеллектуальной деятельности;
 (Основание: п. 9 СГС "Учетная политика", п. 20 Инструкции № 191н)
[bookmark: _ref_1-a2da713f52574a]Устанавливается следующая группировка имущества на счете 02 "Материальные ценности на хранении": Машины и оборудование.
(Основание: п. 9 СГС "Учетная политика", п. 20 Инструкции № 191н)
[bookmark: _ref_1-582c7e59521a45]Аналитический учет по счетам по счетам 17 "Поступления денежных средств" и 18 "Выбытия денежных средств" ведется в Карточке учета средств и расчетов (ф. 0504051).
(Основание: п. п. 366, 368 Инструкции № 157н)
[bookmark: _ref_1-d5cee47946fe46]Основные средства на забалансовом счете 21 "Основные средства в эксплуатации" учитываются в условной оценке: один объект - один рубль.
(Основание: п. 373 Инструкции № 157н)
[bookmark: _ref_1-5842327f89fb4b]Выбытие инвентарных объектов основных средств, в том числе объектов движимого имущества стоимостью до 10 000 руб. включительно, учитываемых на забалансовом учете, оформляется соответствующим документом Ведомостью выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф. 0504210)
[bookmark: _docEnd_2](Основание: п. 51 Инструкции № 157н)

[bookmark: _ref_1-e0e90d0a0de141]Добавить пункт 13. «События после отчетной даты» следующего содержания:
Событие после отчетной даты – событие, которое имело место в период между отчетной датой и датой подписания и (или) принятия бухгалтерской (финансовой) отчетности с учетом существенности фактов хозяйственной жизни, которые оказали или могут оказать влияние на финансовое состояние, движение денежных средств или результаты деятельности учреждения.
Бухгалтерская (финансовая) отчетность учреждения составляется за определенный промежуток времени – за отчетный период. 
Отчетная дата устанавливается нормативными правовыми актами, регулирующими единую методологию бюджетной отчетности, принятых в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации (Инструкция № 191н).
Дата принятия бухгалтерской (финансовой) отчетности – дата направления по каналам связи Уведомления о принятии отчетности в форме электронного документа, сформированного по результатам проведения финансовым управлением камеральной проверки полного комплекта бухгалтерской (финансовой) отчетности, представленного субъектами отчетности.
Дата подписания бухгалтерской (финансовой) отчетности – дата подписания учреждением бухгалтерских отчетов и пояснений к ним, формируемых в соответствии с нормативными правовыми актами, регулирующими ведение бухгалтерского учета и составление бухгалтерской (финансовой) отчетности.

Событие после отчетной даты, информация о котором является существенной, подлежит отражению в бухгалтерском учете и (или) раскрытию в бухгалтерской (финансовой) отчетности за отчетный год независимо от положительного или отрицательного его характера для субъекта отчетности.
(Основание: п.4 СГС «События после отчетной даты»)

Событие, подтверждающее условия деятельности, в зависимости от его характера, отражается в бухгалтерском учете последним днем отчетного периода путем оформления записей по счетам Рабочего плана счетов бухгалтерского учета (до отражения бухгалтерских записей по завершению финансового года) - дополнительной бухгалтерской записи, либо бухгалтерской записи, оформленной по способу "Красное сторно", и дополнительной бухгалтерской записи.
(Основание: п.8 СГС «События после отчетной даты»)
Событие, свидетельствующее об условиях деятельности, отражается в бухгалтерском учете путем выполнения записей по счетам Рабочего плана счетов бухгалтерского учета в периоде, следующем за отчетным.
(Основание: п.9 СГС «События после отчетной даты»)


Добавить  пункт 14. «Учетная политика, оценочные значения и ошибки» следующего содержания:
       Федеральный стандарт бухгалтерского учета "Учетная политика, оценочные значения и ошибки" устанавливает единые требования к формированию, утверждению и изменению учетной политики, а также правила отражения в бухгалтерской (финансовой) отчетности последствий изменения учетной политики, оценочных значений и исправлений ошибок. Положения настоящего Стандарта применяются одновременно с применением положений федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора"

Учреждение формирует учетную политику исходя из особенностей своей структуры, отраслевых и иных особенностей деятельности, выполняемых им в соответствии с законодательством Российской Федерации полномочий и (или) функций, руководствуясь законодательством Российской Федерации, иными нормативными правовыми актами, регулирующими ведение бухгалтерского учета и составление бухгалтерской (финансовой) отчетности.
(Основание: п.7 СГС «Учетная политика, оценочные значения и ошибки»)

Учетная политика формируется главным бухгалтером, и утверждается начальником финансового управления Слободского района.
(Основание: п.8 СГС «Учетная политика, оценочные значения и ошибки»)

Актами учреждения, устанавливающими в целях организации и ведения бухгалтерского учета учетную политику, утверждаются:
         а) методы оценки объектов бухгалтерского учета, порядок признания (постановки на учет) и прекращения признания (выбытия из учета) объектов бухгалтерского учета, и (или) раскрытия информации о них в бухгалтерской (финансовой) отчетности в соответствии с нормативными правовыми актами, регулирующими ведение бухгалтерского учета и составление бухгалтерской (финансовой) отчетности;
б) рабочий план счетов бухгалтерского учета, содержащий применяемые счета бухгалтерского учета для ведения синтетического и аналитического учета (номера счетов бухгалтерского учета) либо коды счетов бухгалтерского учета и правила формирования номера счета бухгалтерского учета;
в) порядок проведения инвентаризации активов, имущества, учитываемого на забалансовых счетах, обязательств, иных объектов бухгалтерского учета;
г) формы первичных (сводных) учетных документов, регистров бухгалтерского учета, иных документов бухгалтерского учета, применяемых для оформления фактов хозяйственной жизни, ведения бухгалтерского учета, по которым законодательством Российской Федерации не предусмотрены обязательные для их оформления формы документов. Утвержденные формы документов бухгалтерского учета должны содержать обязательные реквизиты и соответствовать требованиям, предусмотренным Стандартом Концептуальные основы;
д) правила документооборота и технология обработки учетной информации, в том числе порядок и сроки передачи первичных (сводных) учетных документов для отражения в бухгалтерском учете в соответствии с утвержденным графиком;
е) порядок организации и обеспечения (осуществления) внутреннего финансового контроля;
ж) порядок признания в бухгалтерском учете и раскрытия в бухгалтерской (финансовой) отчетности событий после отчетной даты;
Основные положения учетной политики подлежат публичному раскрытию на официальном сайте учреждения в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".
(Основание: п.9 СГС «Учетная политика, оценочные значения и ошибки»)

Учетная политика применяется последовательно из года в год.
(Основание: п.11 СГС «Учетная политика, оценочные значения и ошибки»)

Изменение учетной политики производится в случаях:
а) изменения законодательства Российской Федерации о бухгалтерском учете, нормативных правовых актов, регулирующих ведение бухгалтерского учета и составление бухгалтерской (финансовой) отчетности;
б) формирования или утверждения учреждением новых правил (способов) ведения бухгалтерского учета, применение которых позволит представить в бухгалтерской (финансовой) отчетности релевантную и достоверную информацию;
в) существенного изменения условий деятельности учреждения, включая его реорганизацию, изменение возложенных на учреждение полномочий и (или) выполняемых им функций.
(Основание: п.12 СГС «Учетная политика, оценочные значения и ошибки»)

Изменение учетной политики производится с начала отчетного года, если иное не обусловливается причиной такого изменения. 
(Основание: п.13 СГС «Учетная политика, оценочные значения и ошибки»)

Датой подписания бухгалтерской (финансовой) отчетности считается дата подписания полного комплекта бухгалтерской (финансовой) отчетности учреждения.
(Основание: п.27 СГС «Учетная политика, оценочные значения и ошибки»)

Ошибка отчетного периода, выявленная в ходе осуществления внутреннего контроля после подписания бухгалтерской (финансовой) отчетности, но до предельной даты ее представления, исправляется путем выполнения записей по счетам бухгалтерского учета, последней отчетной датой отчетного периода и (или) путем формирования бухгалтерской (финансовой) отчетности, содержащей уточненные показатели с учетом выявленных и исправленных ошибок (далее - уточненная бухгалтерская (финансовая) отчетность).

Добавить пункт 15. «Отчет о движении денежных средств» следующего содержания:
Положения СГС «Отчет о движении денежных средств» устанавливают методические основы формирования учреждением Отчета о движении денежных средств и применяются одновременно с применением положений СГС «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора»

Отчет о движении денежных средств учреждения характеризует поступления и выбытия денежных средств (наличных и безналичных), и эквивалентов денежных средств (в валюте Российской Федерации)) по их экономическому содержанию, а также изменение остатков денежных средств.
(Основание: п.3 СГС «Отчет о движении денежных средств»)

Отчет о движении денежных средств составляется в разрезе кодов классификации операций сектора государственного управления (КОСГУ) на основании аналитических данных по видам поступлений и выбытий, отраженных в бухгалтерском учете.
(Основание: п.12 СГС «Отчет о движении денежных средств»)

Денежные потоки учреждения отражаются в Отчете о движении денежных средств с подразделением на денежные потоки от текущих, инвестиционных и финансовых операций. 
При погашении заимствований и уплате процентов по заемным средствам единой суммой уплата основной суммы долга отражается в составе денежных потоков от финансовых операций, а уплата процентов отражается в составе текущих операций. В аналогичных случаях, когда платежи или поступления от одной хозяйственной операции состоят из частей, относящихся к разным видам денежных потоков, такие части отражаются раздельно в соответствии с классификацией денежных потоков.
(Основание: п.13 СГС «Отчет о движении денежных средств»)

Денежные потоки отражаются в Отчете о движении денежных средств как чистые поступления или выбытия денежных средств, то есть с учетом возвратов, произведенных в отчетном периоде.
(Основание: п.14 СГС «Отчет о движении денежных средств»)

Добавить пункт 16. «Доходы» следующего содержания:
Положения СГС «Доходы» применяются одновременно с применением положений СГС «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора».
Доход для целей бухгалтерского учета признается в результате совершения фактов хозяйственной жизни (обменных операций или необменных операций) или наступления событий, в результате которых ожидается получение экономических выгод или полезного потенциала, связанных с этими операциями (событиями), при условии, что их сумма (денежная величина) может быть надежно определена.
Доходы, полученные (начисленные) в отчетном периоде, но относящиеся к будущим отчетным периодам, признаются для целей бухгалтерского учета, формирования и публичного раскрытия показателей бухгалтерской (финансовой) отчетности доходами будущих периодов.
К доходам учреждения от безвозмездных поступлений от бюджетов относятся:
- доходы от предоставления дотаций, субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, а также возврат неиспользованных межбюджетных трансфертов.
(Основание: п.25 СГС «Доходы»)

Доходы от межбюджетных трансфертов, предоставляемых без условий при передаче активов, признаются в бухгалтерском учете по факту возникновения права на их получение: 
в части, относящейся к текущему периоду – доходами текущего отчетного периода;
в части, относящейся к будущим периодам – доходами будущих периодов. 
Доходы от межбюджетных трансфертов, предоставляемых с условиями при передаче активов, признаются в бухгалтерском учете по факту возникновения права на их получение доходами будущих периодов. Доходы будущих периодов от межбюджетных трансфертов признаются в составе доходов от межбюджетных трансфертов текущего отчетного периода по мере выполнения условий при передаче активов в части, относящейся к отчетному периоду.
(Основание: п.25 СГС «Доходы»)

Доходы от штрафов, пеней, неустоек, возмещения ущерба признаются в бухгалтерском учете на дату возникновения требования к учреждению, в частности при вступлении в силу вынесенного постановления (решения) по делу об административном правонарушении, определения о наложении судебного штрафа, при предъявлении плательщику документа, устанавливающего право требования по уплате предусмотренных контрактом (договором, соглашением) неустоек (штрафов, пеней).   
(Основание: п.34 СГС «Доходы»)

Доходы от штрафов, пеней, неустоек, возмещения ущерба признаются в бухгалтерском учете в сумме, указанной в соответствующих документах.
(Основание: п.35 СГС «Доходы»)

К доходам учреждения от собственности относятся:
- доходы от предоставления бюджетных кредитов, займов;
(Основание: п.44 СГС «Доходы»)





Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на главного специалиста по бухгалтерскому учету Ракитину Е.М.





Заместитель главы администрации района, 
начальник финансового управления                                                              И.Н.Зорина




